

В Ставрополе прошёл гала-концерт XXX краевого фестиваля «Студенческая весна»



В четверг, 21 апреля, в ставропольском Дворце культуры и спорта прошёл гала-концерт, во время которого победителям XXX фестиваля «Студенческая весна Ставрополья» вручили Гран-при по итогам отборочного этапа.

Мероприятие организовало правительство региона совместно с центром молодёжных проектов и Российским союзом молодёжи, а также краевыми министерствами образования и культуры.

Талантливые студенты Невинномысского энергетического техникума, СКФУ, СтГАУ, а также филиала МПГУ в городе Ставрополе и Ставропольского строительного техникума получили дипломы Гран-при и статуэтки с изображением всем известного южного слона. Победителей определяли в номинациях: «Вокальное», «Инструментальное», «Танцевальное», «Театральное», «Оригинальный жанр», «Мода», «Журналистика», «Видео», «Арт» и «Медиа».

Ребят поздравили заместитель главы администрации города Ставрополя Ангелина Диреганова, а также и. о. заместителя председателя правительства Ставропольского края, курирующий вопросы молодёжной политики, культуры и туризма, Денис Давыдов. Он пожелал ребятам творческих успехов и отметил, что именно молодёжь заряжает край энергией.

«Спасибо вам за то, что вы дарите такую энергию и эмоции Ставрополью. Вы большие молодцы и умницы. Всех поздравляю!»

– обратился к участникам Денис Давыдов.

Завершилось награждение ярким гала-концертом.

Теперь победители фестиваля представят Ставрополье на нескольких национальных этапах «Российской студенческой весны» в мае и июне 2022 года.



Ангелина Диреганова с победителями

Фото: Дмитрий Ахмадуллин / СКИА

ставропольский край

ставрополь

гала-концерт xxx краевого фестиваля «студенческая весна ставрополья»